

体育



▲中国跳水队告别“福地”济南，将奔赴伦敦圆梦。
本报记者 王鸿光 摄

“梦之队”强敌云集

本报记者 李志刚

近几年来，不少国家十分重视对跳水项目的投入，世界跳水界涌现出一批前途光明的新星，在伦敦奥运会上，有“梦之队”之称的中国跳水队也许将遭遇前所未有的高强度挑战。被称作跳水“金童”的东道主英国选手戴利，被视为男子10米台上中国队最大的威胁，英国媒体认为，戴利“有能力打破中国堡垒”。除戴利外，澳大利亚的卫冕冠军马修更是中国跳水“梦之队”曾经的噩梦，尽管马修近年来受到伤病困扰，状态有所下降，但他大赛经验丰富、表现稳定，是中国队不可忽视的劲敌。

库兹涅佐夫和扎哈洛夫这对年轻但动作难度系数极高的俄罗斯“双雄”，在去年上海世锦赛上赢得了男双3米板亚军。伦敦奥运会，这对俄罗斯组合在3米板单人和双人上都将是“梦之队”的极大威胁。

墨西哥的“跳水公主”保拉·埃斯皮诺萨曾在2009年罗马世锦赛女单10米台上战胜陈若琳夺冠。在伦敦，她的目标也是争夺一枚奖牌。而向来有“难度王”美誉的卡斯蒂略则是男子3米板奖牌的有力竞争者。

因伤缺席了上海世锦赛的加拿大名将德斯帕蒂此番将出征伦敦。德斯帕蒂是2004年雅典奥运会和2008年北京奥运会的男子3米板亚军，也是中国跳水队最强劲的对手之一，他将参加伦敦奥运会10米跳台和双人3米跳板两个项目。

济南， 中国跳水队的福地

本报记者 李志刚

中国跳水队是中国体育界的功勋团队，济南则是中国跳水队的“福地”。中国跳水队与济南的渊源始于1988年，从备战汉城奥运会起，中国跳水队就在济南集训，20多年来，每一次出征奥运会、世界杯、世锦赛等大赛之前，中国跳水队都是在济南完成赛前最后的封闭训练。从济南出发，中国跳水队在奥运会赛场之上一共收获了26枚金牌。

2008年，山东省体育中心游泳馆正式挂上了“山东省体育中心国家跳水训练基地”的牌子，这是除北京以外由国家体育总局命名的全国第一个国家跳水训练基地。为了帮助中国跳水队更好地训练、备战伦敦奥运会，2011年底，山东基地综合楼建成并投入使用，里面治疗室、影像会议室、设备间等后勤服务场所一应俱全，跳水池和力量训练房使用的跳板，也全部更换成2011年国际泳联通过的伦敦奥运会将会使用的同型号跳板。

梦想与晶莹的水花 一起绽放

中国跳水队出征伦敦奥运会壮行仪式在济南举行

本报讯(记者 李志刚)

19日下午，中国跳水队出征伦敦奥运会壮行仪式在山东大厦隆重举行。国家体育总局游泳中心主任李桦、山东省体育局局长张洪涛以及上海、广东、天津、四川等省市的体育局领导，一起为中国跳水队壮行，并预祝中国跳水队在伦敦奥运会上取得佳绩。

中国跳水队一行于6月8日下午从北京来到济南进行“最后封闭集训”的。本届奥运会中国跳水队将派出5女7男共计12位队员出战。分别是吴敏霞、何姿、陈若琳、胡亚丹、汪皓；何冲、秦凯、罗玉通、邱波、张雁全、

林跃、曹缘。中国跳水队是中国体育界的功勋团队，济南则是中国跳水队的“福地”。中国跳水队自1984年奥运会至今已经获得了27枚金牌，除1984年周继红获得的那枚金牌以外，其余的26枚都与济南这个“摇篮”密不可分——每次出征大赛之前，中国跳水队总是选择济南作为最后的集训地点，这一次也不例外。

在济南最后集训期间，为了让队员们尽快进入比赛状态，中国跳水队不仅每周都进行一次堪比实战的模拟测验，测验现场还播放今年2月份参加伦敦世界杯比赛时专门录制

的掌声和喝彩声，以及纯正的英文播报声，营造出逼真的比赛氛围。而客串播报员的教练们更是早已进入角色，特意找来的国际裁判也参加到了打分行列中，“模拟比赛现场主要是想让队员们早日找到比赛的感觉，这样到了奥运会赛场才不会感到太突然。”此前几天，中国跳水队领队周继红在接受采访时曾经这么说。

中国跳水队将于7月21日离开济南前往北京，按照计划，跳水队一行将于7月23日从北京首都机场飞往英国，全力准备即将开始的伦敦奥运会。

周继红：每项必争，力求最佳

本报记者 李志刚

4年前，中国跳水“梦之队”在北京奥运会上痛失男子单人10米台金牌，功亏一篑未能包揽全部8金。如今伦敦奥运会近在眼前，仍旧占据着世界跳水霸主地位的中国跳水队，将再一次向包揽8金发起进攻。7月19日下午，中国跳水队领队周继红在接受记者采访时表示“每项必争，力求最佳”，“我们肯定会为了最好的成绩而努力。”

本届奥运会中国队将派出超豪华阵容。女子3米板吴敏霞、何姿联袂出战，女子10米台陈若琳、胡亚丹携手登场；男子3米板何冲、秦凯双双

上阵，男子10米台邱波、林跃蓄势待发。四个单人项目上的“双保险”策略，为中国队的夺金之路提供了保障。

而在四个双人项目上，女子3米板吴敏霞与何姿的组合与其他对手相比优势巨大。女子10米台陈若琳与汪皓的组合也有很大的夺冠把握。男子3米板秦凯与罗玉通组合将以高难度动作冲击金牌。而男子10米台曹缘与张雁全组合在今年世界杯的比赛中发挥出色，将以稳定的状态迎战伦敦奥运会。

“我们在济南封闭集训效果相当不错，应该说较好地完

成了任务。”周继红在接受采访时这样说，她没有回避外界格外关注的“包揽8金”的话题，“如果是上一届的话，可能多少还会想一想，现在从来没有想过这个问题。上一届咱们是东道主，有天时地利人和的优势，现在的情况完全不一样了。”

周继红最后表示，中国跳水队会为争取最好成绩努力拼搏，“最后的成绩怎么样，现在谁也说不好，但8个小项，我们每一个都会力争展现自己的最好水平。先做好自己，这一点对于中国跳水队来说格外重要。”



▲周继红期望跳水队“寸土必争”。
本报记者 王鸿光 摄

治好白癜风 是天大的事

抗白专家航母 顽固白癜风患者有救了

近日，济南市槐荫区的赵女士满怀感激地将头像送至墙前。赵女士自8岁患上白癜风，疾病折磨了她整整26年。后在济南天大白癜风医院治疗，病情得到改善，得以治愈，赢得新生。

家住龙山电视台农科频道2012年7月18日17:30《健康都市》栏目首播，重播7月19日(周六)下午

17:30点右,7月29日(周日)上午11:

8点左右,

下午14:15点左右。

专业评估|代表更高医学水平和未来白癜风治疗方向

在临床治愈率方面,济南天大白癜风医院多次创下记录,在全国白癜风治疗领域,并先后荣获全国白癜风治疗示范单位、全国十佳白癜风医

院示范基地、全国十佳白癜风

诊疗等国家级、省级荣誉。

成绩源于医院一流的资质、完

善的硬件设施、技术水平

还是团队建设均达到了严格

的国际标准。在磨砺专业队伍基

础下,硬件设备真光齐全,各

种国际先进白癜风诊疗技术

圣地天大医院,多项技术在省

内亦属首创开展。

更为可贵的是,医院拥有一

支实力雄厚的科研团队,为白癜

风治疗医学的发展作出了贡献。

通过不懈的努力,天大医疗

团队取得了多项突破性进展,为

达到最好的治疗水平,最高的治

疗效果提供了科学的治疗体系。

以黑色素细胞免疫激活治疗多

种治疗体系为例,它是目前我

院治疗白癜风最新总结的一

套治疗体系。

而该治疗体系正是

由我国皮肤科泰斗朱光斗教授

携手于玲玲、我国著名的白癜风治

疗专家、济南天大白癜风医院特

聘首席专家、名医洪长凤共同研

究总结而成。

晶教授认为:“白癜风发

病机制复杂,必须从本质病因

入手,立足分子基因学、分子

免疫学、细胞病理学、生物物

理学等众多学科,进行科学的

分类、分型、分期,实施中西医

结合、多维立体式治疗。”

正是基于上述理念,晶教

授将众多学科研究成果,集

治疗白癜风最新总结的一

套治疗体系。

而该治疗体系正是

由我国皮肤科泰斗朱光斗教授

携手于玲玲、我国著名的白癜

风治疗专家、济南天大白癜风

医院特聘首席专家、名医洪长

凤共同研究总结而成。

晶教授认为:“白癜风发

病机制复杂,必须从本质病因

入手,立足分子基因学、分子

免疫学、细胞病理学、生物物

理学等众多学科,进行科学的

分类、分型、分期,实施中西医

结合、多维立体式治疗。”

正是基于上述理念,晶教

授将众多学科研究成果,集

治疗白癜风最新总结的一

套治疗体系。

而该治疗体系正是

由我国皮肤科泰斗朱光斗教授

携手于玲玲、我国著名的白癜

风治疗专家、济南天大白癜风

医院特聘首席专家、名医洪长

凤共同研究总结而成。

晶教授认为:“白癜风发

病机制复杂,必须从本质病因

入手,立足分子基因学、分子

免疫学、细胞病理学、生物物

理学等众多学科,进行科学的

分类、分型、分期,实施中西医

结合、多维立体式治疗。”

正是基于上述理念,晶教

授将众多学科研究成果,集

是我们经常的对象,软件件都是国内同专业最先进的。

【就医提醒】地址、电话和注意事项

济南天大白癜风医院地址:济南市明湖西路(原经一路路北段),济南火车站向东北一公里;来之前不妨先打医院

电话0531—88009999或登录

www.88009999.com预约一下,特别是路远的朋友,可以节省时间。

友情提醒:时值暑期,夏季为就诊的老人们和青少年朋友准备了特别优惠计划;此外,此处在特殊经济困难的患者朋友也可向院方提出救助申请。

“有点不服气,但常规上